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POZIV MEDIJIMA: Promocija knjige Milana Gavrovića
Srpsko narodno vijeće poziva na promociju najnovijeg izdanja, knjige "Bolesna vremena" dugogodišnjeg novinara Milana Gavrovića. Promocija će se održati u srijedu, 14. decembra, s početkom u 19 sati u Hrvatskom novinarskom domu (Perkovčeva 2, Zagreb).
Pored autora, koji posljednjih godina svoje tekstove objavljuje u "Novostima", knjigu, odnosno zbirku njegovih novinarskih radova, predstavit će i novinari Ines Šaškor i Tomislav Jakić. Njihov razgovor moderirat će novinar "Novog lista" Boris Pavelić.

Knjiga Milana Gavrovića još je jedan vrijedan prilog suočavanju s prošlošću, odnosno s jednom od najtežih tranzicija u novo političko uređenje nakon pada Berlinskog zida. Gavrović nije samo kroničar jedne propasti i prelaska tzv. jednoumlja u nešto što bi najjednostavnije bilo opisati kao privremeno bezumlje nego i hrabri novinar-građanin. Njegovi tekstovi, brižno raspoređeni u dijelove - Filistri, Inkvizitori, Mandarini i kepeci, Trijumfatori i Kompradori - ostaju i danas obećanje normalnosti, jednog dubokog uvida u društvene promjene i njihove posljedice na ljude.
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