IZLOŽBA: Prostor, oblik, dodir
Poštovani,

iznimna nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na otvorenje izložbe Prostor, oblik, dodir  koja je nastala u suradnji s Muzejom savremene umjetnosti Republike Srpske iz Banja Luke, a koju ćemo otvoriti 7. lipnja 2017. godine u prostoru Tiflološkog muzeja.
Izložba je nastala kao rezultat međunarodne suradnje Tiflološkog muzeja iz Zagreba i Muzeja savremene umjetnosti RS iz Banja Luke. Uz stručnu pomoć i superviziju Tiflološkog muzeja  izložba je u potpunosti prilagođena osobama oštećena vida pa je kao takva  ostvarila veliki odjek u bosanskohercegovačkoj javnosti.

Izložba Prostor, oblik, dodir  obuhvaća crteže, grafike, skulpture i slike iz fundusa Muzeja suvremene umjetnosti RS, čiji su autori devetorica bosanskohercegovačkih umjetnika, članova umjetničke grupe „Prostor-oblik“ nastale 1975. godine koja je prije čedrdesetak godina prvi puta uvela apstrakciju u bosanskohercegovačku umjetnost.  

Iznimno nas veseli što smo pridonijeli pristupačnosti ove vrste umjetnosti slijepim i slabovidnim posjetiteljima u Bosni i Hercegovini, a otvaranjem izložbe u Tiflološkom muzeju i hrvatskoj javnosti, osobito populaciji osoba oštećena vida. 

Izložba je prvi put otvorena u organizaciji Regionalnog saveza ICOM SEE i Nacionalnog komiteta ICOM BiH i Muzeja suvremene umjetnosti RS 5. studenog 2015. godine,  u okviru VI Regionalnih muzejskih susreta  pod nazivom “Socijalna inkluzija i suvremeni muzej”.

Mjesto: Tiflološki muzej, Draškovićeva 80/II, Zagreb

Vrijeme održavanja izložbe: 7.6.2017. – 31.8.2017.

Otvorenje: 7. 6. 2017. u 12 sati

„Prostor, oblik, dodir“ gostujući je projekt Muzeja savremene umjetnosti Republike Srpske u Banja Luci, koji je ostvaren uz stručnu pomoć Tiflološkog muzeja u Zagrebu, a organiziran kao prva prilagođena i specijalizirana izložba za slijepe i slabovidne na prostoru Bosne i Hercegovine.
Izložba obuhvaća grafike, slike i skulpture iz kolekcije Muzeja i posvećena je stvaralaštvu umjetničke grupe „Prostor – Oblik“, osnovane 1975. godine, koju su činili istaknuti umjetnici Tomislav Dugonjić, Enes Mundžić, Lјubomir Perčinlić, Edin Numankadić, Vojo Dimitrijević, Nikola Nјirić, Bekir Misirlić, Mustafa Skopljak i Radoslav Tadić. Postav je osmišljen s ciljem da se apstraktna umjetnička djela, kao značajna kulturna baština koju čuva Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske, predstave u skladu s novim muzeološkim standardima, i to na način da budu pristupačna slijepim i slabovidnim osobama. 
Grupa „Prostor – Oblik“ uvela je apstrakciju kao novi umjetnički izraz i označila radikalan odmak od tradicionalnih i do tada prevladavajućih poimanja umjetnosti u BiH, ponajprije omeđenih granicama figuracije i realizma. Nastala u cilju nadilaženja ustaljenih mišljenja nečim novim i svježim, „Prostor – Oblik“ jedna je od rijetkih pojava grupnog umjetničkog djelovanja na ovom prostoru, posebno ako se imaju u vidu dugoročni rezultati i značaj tog djelovanja na sredinu u kojoj je nastala.
