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SKD-„PROSVJETA“

PODODBOR MALI GRADAC
HISTORIJAT PODODBORA
Dugogodišnja tradicija folklora u Malom Gradcu, obnovljena je 13. oktobra 2001. godine, prije 15 godina i devet mjeseci, a danas obilježavamo  15. manifestaciju susreta na Baniji.
Njegujemo narodne običaje, starinske riječi i dijalekt Banije, sakupljamo starinske predmete, ručne radove i izlažemo u Etno sobici u sklopu Doma kulture u Malom Gradcu. Čuvamo običaje naših predaka, igre, pjesme i zapisujemo, otimamo od zaborava sve što smo naslijedili. 
 U sklopu pjevačke sekcije posebno njegujemo tradicionalne banijske ojkače koje vrijedno zapisujemo i prenosimo na mlađe članove te ih rado izvodimo i s njima nastupamo kad god smo u mogućnosti. A želja nam je da jednog dana kada, također budemo u mogućnosti, izdamo i zbirku banijskih ojkača.
Organizirali smo:

1. Dvije SMOTRe NARODNOG STVARALAŠTVA (1. i 3. smotra folklora na državnoj razini) Srba u RH
2. Do sada 14 susreta  na Baniji
3. Deset tradicionalnih martovskih smotri
4. Šest likovnih kolonija 
5. Pet književnih večeri
6. Dan sela organiziraju svake godine
7. Dvije male  Božićne bajke
8. Ove godine obilježavamo 15. godina susreta na Baniji 28. i 29. jula te očekujemo mnogo gostiju kao i svake godine. Brojimo oko 30 članova različite dobi  koji djeluju u četiri sekcije:
Folklorna, pjevačka, tamburaška te dramskog-recitatorska sekcija. 
Nastupali smo gotovo u cijeloj Republici Hrvatskoj kao i u Kragujevcu i Novom Sadu, Slankamenu na Danima breskve u Republici Srbiji. Takmičili smo se na 3. smotri folklora narodnog stvaralaštva i osvojili zavidno 3. mjesto s Glamočkim kolom, a koreograf je bio Boško Gagić. Osvojili smo to zavidno 3. mjesto između 27 kulturno umjetničkih društava koji su tada učestvovali.

Do pred tri godine smo nastupali samo s koreografijama Banije, a tada je koreograf Miroslav Jelić preuzeo rad s folklornom sekcijom te je znatno proširio područje  djelovanja na banijski folklor i druga podneblja.

Koreograf Miroslav Jelić će večeras pokazati samo dio onoga što su sve uradili članovi.  Njegova upornost i naporan rad ovog društva večerašnjim  nastupom Pododbora Mali Gradac, koreografijom banijske igre i pjesme s domaćom muzikom – tamburicom, otvorit će 15. Susrete na Baniji. 
Na kraju, nadamo se nizu uspješnih godina za naš Pododbor i njegove vrijedne članove.

                                                                     Predsjednica Pododbora Mali Gradac
                                                                                    Milica Sanković
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