                            Promocija knjige dr. Milana Micića
[bookmark: _GoBack]29.9.2018., u prostorijama osječkog pododbora SKD“Prosvjeta“, održana je promocija knjige dr.Milana Micića „Amerikanci-srpski dobrovoljci iz SAD (1914-1918)“.
Na početku programa, predsjednik pododbora Zdenko Čikara pozdravio je uvaženog predavača Milana Micića, doktora istorijskih nauka iz Novog Sada, goste te članove Pododbora.
Nakon predstavljanja knjige u Novom Sadu 14. 9. 2018. te u Gackom(21.-23.9. 2018.), u Osijeku je održana  treća promocija knjige, a prva u RH.
U prvome dijelu predavanja dr.Milan Micić je objasnio suštinu dobrovoljačkog pokreta i njegov razvitak 1914.-1918. godine.
U drugome dijelu, autor je predstavio knjigu „Amerikanci-srpski dobrovoljci iz SAD(1914-1918)“ koja je nagrađena značajnom istoriografskom nagradom „Poveljom Vladimir  Ćorović“ međunarodnog skupa istoričara u Gackom, Republika Srpska, održanog 21. - 23.9.2018.g.
Programu su prisustvovali Generalni sekretar SKD „Prosvjeta“ Slobodan Živković, zamjenik gradonačelnika Belog Manastira Predrag Stojanović, član Glavnog Odbora SKD „Prosvjeta“ Dejan Jeličić te drugi gosti i članovi .
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